

После долгих раздумий депутаты выступили за зимнее время

25 июня на сессии Законодательного Собрания депутаты направили в Государственную Думу положительный отзыв на законопроект о возвращении зимнего времени.

Впервые о зимнем времени иркутские парламентарии заговорили в середине мая. Они встали перед нелегким выбором – поддержать инициативу Госдумы или же занять сторону Правительства Приангарья, которое выступило против возвращения зимнего времени.

В результате мудрые политики приняли соломонино решение – просто решили подождать с отзывом, авось что-нибудь произойдет. Поэтому единороссовское большинство парламента заявило, что проблема требует внимательного и подробного изучения и отложило разговор о зимнем времени до лучших времен. Лишь коммунистка Ольга Носенко, да представитель «Гражданской платформы» Владимир Чеботарев четко и ясно выразили свое мнение – они за зимнее время.

10 июня Государственная Дума в первом чтении приняла законопроект о переходе на зимнее время, и депутаты Законодательного Собрания Иркутской области смогли наконец то определиться. Разумеется, инициативу нужно поддержать, ведь после месяца кропотливых изысканий «слуги народа» пришли к ошеломительному выводу – «зимнее время» для людей гораздо комфортнее, так как ближе к астрономическому.

И 25 июня иркутские депутаты направили положительный отзыв на практически уже принятый в окончательном чтении законопроект.

Как это будет

26 октября в 02:00 по московскому времени вся страна переведёт стрелки на час назад, и россияне начнут жить по зимнему времени. Больше перевода стрелок не будет. По крайней мере, до тех пор пока очередного высокопоставленного мудреца не осенит гениальная мысль – для страны жизненно важно покрутить стрелки часов.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Александр
Тубин**, политический
обозреватель.

На сайте опубликовано **1495**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)